



Nr. înreg. 12379 / 16. NOV. 2017

*În atenția*

DIRECTORILOR UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR și a

### **PROFESORILOR DE LIMBA ENGLEZĂ**

„Winter Festival” este festivalul ce răspunde provocării de a oferi altceva, o ieșire din tiparul clasic al învățării într-un cadru formal prin activități de tip joc de rol, dramatizări, interpretare de cântece și poezie, dans și colaje muzical-artistice cu o tematică specifică sărbătorilor de iarnă.

Obiectivele generale ale festivalului sunt:

- Stimularea creativității și a dorinței de afirmare a tinerilor, promovarea gândirii creative și a sensibilității emoționale;
- Dezvoltarea abilităților de comunicare și lărgirea orizontului cultural, ca elemente constitutive ale personalității tânărului european contemporan;

Obiectivele specifice ale festivalului sunt:

- OS 1 - Stabilirea relațiilor de colaborare cu 15 de instituții participante la proiect pentru anul școlar 2016-2017 și implicarea în proiect a peste 160 de elevi din unitățile partenere;
- OS 2 - Valorificarea competențelor de limba engleză și a capacităților creatoare a 160 de elevi;
- OS 3 - Conservarea valorilor culturale prin preluarea și transmiterea lor către generațiile viitoare;
- OS 4 - Diseminarea rezultatelor proiectului în cele 15 de instituții partenere și în alte instituții din țară prin mediul online.

Festivalul „Winter Festival” are o durată de 6 luni.

### **CONDIȚII DE PARTICIPARE**

Festivalul se adresează elevilor claselor primare și gimnaziale care studiază limba engleză în regim normal sau intensiv în învățământul preuniversitar privat sau de stat din județul Mureș, se încadrează în domeniul cultural-artistic – folclor, tradiții, obiceiuri și are ca scop dezvoltarea competențelor de limbă engleză, a inteligenței interpersonale și a stimei de sine a elevilor, cultivarea cooperării între elevi, îmbogățirea orizontului cultural al elevilor și stimularea motivației pentru învățare a acestora.

Fiecare unitate de învățământ va efectua o singură înscriere a tuturor participanților desemnați și a tuturor coordonatorilor din școala respectivă, aceștia pregătind câte un moment artistic/participant în limba engleză axat pe tematica sărbătorilor de iarnă.

## ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA FESTIVALULUI

În perioada 1-31 noiembrie 2016 se vor încheia *Acordurile de parteneriat* cu școlile participante din județ. *Acordurile de parteneriat* vor fi trimise pe e-mail tuturor celor interesați și se vor putea descărca de pe blogul Cercului pedagogic al profesorilor de limba engleză zona Mureș (<http://cercpedagogic.wordpress.com/>).

Înscrierea la festival este gratuită. Înscrierea în program se va face în perioada 1-31.11.2016 pe baza unei *Fișe de înscriere* care se se poate descărca de pe blog (<http://cercpedagogic.wordpress.com/>). *Fișele de înscriere* completate se vor trimite Organizatorului în perioada 1-31 noiembrie 2016 via email pe una dintre următoarele adrese: [gabrielasandru@yahoo.co.uk](mailto:gabrielasandru@yahoo.co.uk) sau [cerpedagogic\\_mures@yahoo.com](mailto:cerpedagogic_mures@yahoo.com).

Prin înscrierea la festival participanții își exprimă acceptul cu privire la termenii și condițiile de participare din prezentul regulament. Organizatorul nu răspunde de asigurarea transportului elevilor la / de la locația festivalului. Pentru anul școlar 2016-2017 locația stabilită este Sala Festivă „Constantin Brâncuși”, Tg.-Mureș, str. Victor Babeș, nr. 11.

## CALENDARUL CONCURSULUI

**15 septembrie 2017 - 1 noiembrie 2017:** Promovarea și mediatizarea festivalului; Semnarea *Acordurilor de parteneriat*;

**1 - 31 noiembrie 2017:** Perioada de înscriere;

**9 decembrie 2017, ora 14.00** – Festivalul „Winter Festival”;

**10 decembrie 2017 – 15 februarie 2017** – Diseminarea rezultatelor.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
prof. Ioan Macarie

*Macarie I.*



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
Prof. Adina Roze Pui

*RA*

Inspector școlar Limbi Moderne,  
prof.dr. Adriana-Loredana Dan

*Adriana-Loredana Dan*